| TOYOTA CAMRY/LEXUS ES 300
Aptukyn:Crans 111.05728.1 Kaprep u K1

Kysos: Bce
Foa sbinycka: 1991-1996/1991-1997
O6nem asurarenn: Bce
_Tnn Knn: Bce
COCTAB KPEMEXA 3
ont M10Ox30
1. BORAT MAIDX20...uiixisanswonssnssssnimsans 2 Wr. Wak6a 10
2. BOAT M10%30....cocienirnirsisrsiorinsans 4 W,
3. BOAT MIOXKID.vuoiisumsvinanamnnussusn s 2 W i\
5oa1 M10x90
&, TANEE ML ievirsvsvsnisrssivenssssinn 2 wr. Folia 1110
8 WalG8 L0.vaeserssanmmsesvssmmonnsaraonnnes 10 Wr. Wansa 10
6. Maiika zaknaaHas M10 L=380 mM.... 2 W [ T S 5 -7
T DEMKE covmmuvamsrmsmass R s R R 1 Wr
bonT M10x20 Bont M10x30
Wwazé2 10 Waaéa 10
| MHCTPYKLMSA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHOBUTL raiiku 32knaanbie M10 L=380 Mv 8 S. 3aTaHyTh BCe peshboBbie coenuneHa. (M10-50 Hu,
OTBEPCTUA 33a4HEH YACTU NOAPAMHMKA. MB8-30 Hu, M6-10 Hn). Ucnonb3osaxHue NHEBEMOMHCTPYMEHTA

2. 3aKpenuTb 6aNKy K YCTAaHOBNEHHLIM raifkaMm 3arnafiHsiM 2anpeweHo.
6ontamMu M10x30.
3. 3aKpenuTs 3aAHIOI0 YacTh 3AWMUTE K YCTAHOBNEHHOM
6anke GonTaMmm M10x20. NepeaHOK YacTb 33WKUTLI
33KpenuTh K 6YKCUPOBOUHLIM NpoywuHaM 6onTamu M10x30.
4. CpeaHioo 4acTs 3aWwmTel NPUKPENUTL K NOAPAMHUKY
6onTtamu M10x90 u raikamu MLO.



